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ААТ «БАБУШКІНА КРЫНКА» — 
кіруючая кампанія холдынга «Магілёўская 
малочная кампанія «Бабушкіна крынка»

Фі ла таў Ігар Ге на дзе віч — сле сар па ра мон це аў та ма бі ляў. 
Ку рач кін Ва сіль Ва сі ле віч — на мес нік на чаль ні ка транс парт на га цэ ха.

Сі ва ко ва Ні на Мі ка ла еў на — на чаль нік 
цэ ху цэль на ма лоч най пра дук цыі.

Кузь мян коў Усе ва лад Ві та ле віч — 
на чаль нік мас ла цэ ха.

Ка ва лёў Яў ген Мі ка ла е віч — стар шы 
май стар пры ём на-апа рат на га ўчаст ка.

Ка лек тыў мас тац кай са ма дзей нас ці, ан самбль «Кры нач ка».

Шыш кі на На тал ля Але гаў на, эка на міст АМТЗ. 
Ка ва лёў Аляк сандр Аляк санд ра віч, кі роў ца. 

Мель ні ка ва Іна Мі ка ла еў на, кант ра лёр га то вай пра дук цыі цэ ха раз лі ву.

Яку боў ская На дзея Ва сі леў на — 
вар шчык ма ро жа на га. Ано шэн ка Люд мі ла 

Мі ка ла еў на — фрэ зе роў шчык.

Ба ла шэн ка Ана толь Фё да ра віч — апа рат чык кі ра ван ня ЦСМП.

Бе ла саў Ва сіль Іва на віч — апа рат чык су хіх ма лоч ных 
пра дук таў ЦСМП.

Дуб роў ская Та і сія Кан стан ці наў на — спе цы я ліст па нар мі ра ван ні 
і каш тоў ных па пе рах. Гра чыш ні ка ва Іры на Аляк санд раў на — 

эка на міст па вы твор час ці 1 ка тэ го рыі. Мі хай ла ва Ала Фё да раў на — 
на чаль нік ПЭА. Стры жа на ва Тац ця на Ула дзі мі ра ўна — на чаль нік 

АПіЗ. Ма ла шко ва Юлія Сла венць еў на, вя ду чы эка на міст па цэ нах.

Ша то ва Зі на і да Фё да раў на — пры бі раль шчык 
па мяш кан няў. Ма і се е ва Але на Ана то леў на — 
ма шы ніст па мыц ці спец адзен ня. Га ля шо ва 

Але на Аляк санд раў на — пры бі раль шчык 
па мяш кан няў. Ла ха дыр Зі на і да Мі ка ла еў на — 

пры бі раль шчык па мяш кан няў.

Ра бот ні кі ста ло вай, за гад чы ца — Пад дуб ская Тац ця на Адоль фаў на.
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«БАБУШКІНА КРЫНКА» Ў АСОБАХ
Вопытныя работнікі і маладыя спецыялісты, інжынеры і рабочыя — асноўны капітал 
кампаніі, усе тыя, без каго поспех «Бабушкінай крынкі» быў бы немагчымы. Людзі, 

якія штодзённай працай пацвярджаюць: захаванне добрых традыцый — залог працвітання. 


